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Ata da TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, no dia dezesseis de Março do 
ano de dois mil e dezessete, Primeiro Período Legislativo, Sétima 

Legislatura. Às 19h30min (dezenove horas e trinta minutos), sob a 

presidência do Vereador Saulo Estefeson Vasconcelos Maia, Presidente 
da Casa, secretariado pelo o Vereador Salatiel Pinheiro Magalhães, 

Primeiro Secretário, presente os Vereadores: Antonio Matos da Silva, 

Antonio Leandro de Almeida Neto, Edson Ferreira da Silva, Francisco 
Fernandes de Sena, José Orleilson Bussons de Lima e Marcelo Bezerra 

da Silva. E ausente o Vereador: Francisco Jardson Fernandes de Souza. 

Havendo número legal de Vereadores presentes, o Senhor Presidente 
declarou aberta a Sessão, passando-se a leitura da Ata da Sessão anterior 

(09-03-2017), com o Primeiro Secretário, cuja mesma foi lida e aprovada 

sem nenhuma retificação. EXPEDIENTES RECEBIDOS: Foi lido o Projeto 

de Lei nº 03, de 08 de Março de 2017, de autoria do Executivo Municipal, 
que “Dispõe sobre o serviço público de coleta de entulho no município de 

Rodrigues, Alves - AC e dá outras providências”. EXPEDIDOS: Foi lido o 

OF. CMRA-AC nº 033, de 16 de Março de 2017. Em seguida o senhor 
Presidente passou ao PEQUENO EXPEDIENTE: Usaram a palavra os 

Vereadores: José Orleilson Bussons de Lima criticou as altas taxas de 

faturas de água em nosso município, e solicitou explicação a Gerente, 
senhora Terezinha Fernandes. Solicitou do Executivo Municipal: que 

reforme a área de laser do Parque Municipal e coloque profissionais salva 

vidas na piscina do mesmo. Parabenizou a Prefeitura e Secretaria 
Municipal de Saúde pelo brilhante trabalho realizado, na semana anterior, 

juntamente com a equipe do navio Dr. Montenegro. Marcelo Bezerra da 

Silva comentou e explicou o motivo do deslocamento de cinco Vereadores 

a Rio Branco. Disse se tratar de uma reunião na Assembleia Legislativa 
reivindicando apoio dos Deputados nas demandas deste município, como: 

a travessia da balsa vinte e quatro horas e o acesso definitivo a mesma, 

Segurança Pública, dentre outras. Onde o Deputado Ney Amorim e o chefe 
do DERACRE ficaram de encaminhar a essa Casa resposta com uma 

solução. Ainda comentou da taxa de água que os moradores de Rodrigues 

Alves vêm recebendo com valores exorbitantes e sem nenhuma explicação 
por parte do DEPASA. Pediu ao Presidente da Câmara para recolher as 

faturas deste município para entrar com uma Ação no Ministério Público 

contra o DEPASA. Francisco Fernandes de Sena disse que enquanto 
seus colegas Vereadores foram a Rio Branco em busca de soluções para as 

demandas deste município, fez uma visita ao Paraná dos Mouras 

acompanhando os atendimentos de uma equipe da Saúde Municipal, e 

vendo as dificuldades das comunidades pode constatar que escolas 
construídas de madeira em 2015 e 2016 já estão precisando de reforma, 

em especial a da comunidade Três Bocas, verificou também que na 

comunidade Fortaleza tem a melhor escola do Paraná dos Mouras. Ainda 
criticou a falta de viatura para a Polícia Militar, a falta de atitude do 

Comandante que espera somente pela caminhonete da Prefeitura. Edson 
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Ferreira da Silva retirou a palavra. GRANDE EXPEDIENTE: Usaram a 

palavra os Vereadores: Salatiel Pinheiro Magalhães parabenizou ao 
Gerente do BRADESCO que vem fazendo um trabalho de qualidade e pelos 

novos Postos de Atendimento que irá implantar nos comércios; aos colegas 

que foram a Rio Branco em busca de soluções dos problemas do 

município. Comentando de uma Assembleia realizada pelo SINTEAC, disse 
que foram debatidos assuntos principais, como o Abono Salarial, aprovado 

pela Câmara Municipal no final de Dezembro de 2016, que a Prefeitura 

não pagou alegando muitas desculpas. Pediu apoio aos Vereadores para 
fiscalizar e buscar informações de onde encontrar os recursos da 

Educação de Dezembro de 2016, juntamente com o SINTEAC. Comentou 

de uma reunião que participou do Conselho Municipal de Saúde e de sua 
importância na fiscalização dos recursos e ações, como uma obra na Foz 

do Paraná e São Jerônimo. Saulo Estefeson Vasconcelos Maia comentou 

de uma viagem que fez a Rio Branco com mais quatro colegas Vereadores 
para levar demandas aos Deputados e reivindicar ajuda nas soluções do 

acesso definitivo ao porto da balsa e o retorno da travessia vinte e quatro 

horas, Segurança Pública, dentre outras. Onde o Deputado Ney Amorim 
comprometeu-se em trazer a responsabilidade para a Assembleia para 

procurar, juntamente com essa Câmara Municipal, o Secretário Estadual 

de Segurança e o Diretor do DERACRE, para solucionar os problemas que 

vem afetando a população. Explicou o motivo pelo o qual seu número de 
Diárias foi superior aos demais colegas, disse que tinha compromissos 

diferenciados até Sexta-Feira em Rio Branco, que foram adiados motivo o 

falecimento do pai do Governador, retornou antes e fez a devolução de 
duas Diárias a Câmara Municipal. Também disse que devido a falta de 

respeito, as difamações que vem sofrendo nas redes sociais irá protocolar, 

na justiça, uma Ação por Calúnia e Difamação contra um cidadão de 
Cruzeiro do Sul que publicou que está oferecendo maçãs e iogurtes 

passados aos “Porcos Parlamentares” de Rodrigues Alves. Disse a senhora 

Terezinha Fernandes que enquanto ela o persegue, ele trabalha pelo o 
povo de Rodrigues Alves, estava em Rio Branco reivindicando benefícios à 

população deste município. Disse que convidou a referida senhora para 

uma reunião nessa Casa para explicar o motivo pelo o qual as faturas de 

água estão vindo com valores absurdos e sua resposta foi que já estava 
com outras demandas, não estava preparada para uma reunião. 

Comentou que já esteve conversando, no aeroporto de Rio Branco, com o 

senhor Edvaldo Magalhães, Secretário Estadual do DEPASA, e expondo 
estes assuntos, porém o mesmo deixou os Vereadores a vontade para 

tomar as providências cabíveis. Então será tirada cópia das faturas e a 

Câmara entrará no Ministério Público com uma Ação para ele designar, 
resolver esta afronta que o DEPASA de Rodrigues Alves está fazendo. 

Parabenizou ao Vereador Antonio Matos (Noé) por ter colocado o Projeto do 

Abono da Educação em votação, e colocou-se a disposição do SINTEAC 
para investigar onde encontrar essa verba que sumiu. ORDEM DO DIA: O 

senhor Presidente covidou o Presidente do SINTEAC, senhor Marcos 
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Aurélio de Lima, para usar a palavra. Onde o mesmo iniciou suas 

palavras comentando do dia da Greve Nacional, embalada pela Reforma 
Previdenciária. Comentou da Assembleia realizada pelo SINTEAC de 

Rodrigues Alves, onde todos estão querendo saber o que houve com o 

prometido Abono Salarial para a Educação em Dezembro de 2016. Disse 

que, segundo a documentação que teve acesso, os recursos do FUNDEB 
dariam para pagar um valor de dois mil e quinhentos reais para cada 

Professor Municipal, e ainda sobraria dinheiro, pois a arrecadação no mês 

de Dezembro de 2016 passou de dois milhões de reais. Na referida 
Assembleia a atual Administração demonstrou o que foi feito com esse 

recurso, apresentaram Notas Fiscais, principalmente do dia 29 de 

Dezembro de 2016, com produtos não recebidos no Almoxarifado de 
Rodrigues Alves, são itens, gêneros que hoje estão fazendo falta nas 

escolas municipais. Nessas Notas ficou bem explícito que o dinheiro 

desapareceu, foi gasto, a Ex Administração comprovou, que entrou o 
dinheiro, más foi necessário gastar para pagar dívidas. Ainda apresentou 

um Requerimento (Abaixo-Assinado) da Educação Municipal solicitando 

que os Poderes Municipais investigam o que aconteceu com esse recurso, 
e entregou a Câmara uma documentação da Ex e Atual Administração 

Municipal, onde cada uma diz comprovar o destino dessa verba. Em 

seguida o senhor Presidente apresentou o Projeto de Lei nº 03, de 08 de 

Março, as respectivas Comissões para análise e Parecer. EXPLICAÇÃO 
PESSOAL: Usaram a palavra os Vereadores: Marcelo Bezerra da Silva 

apresentou alguns Relatórios justificando onde foram gastos os recursos 

que pagariam o Abono Salarial à Educação Municipal. Disse que faltou 
um pouco de planejamento e houve um equívoco quando o Ex Prefeito 

enviou o Projeto, a essa Casa, de Abono de dois mil e quinhentos reais 

para cada Professor, ele deveria ter tido a responsabilidade de antes 
verificar, as contas pendentes. Dessa verba que entrou na Educação 

foram pagos a Folha de Dezembro, 13º Salário e INSS Segurados, tanto 

efetivos quanto Provisórios da Educação. Ainda comprometeu-se em trazer 
alguém da Ex Administração para explicar na Sessão o que houve com 

esse recurso. Antonio Matos da Silva disse que colocou o Projeto em 

votação porque recebeu vários telefonemas da Administração dizendo que 

se a Câmara autorizasse seria pago o Abono no dia seguinte, infelizmente 
isso não aconteceu, os Professores querem receber o que a Lei dá direito, e 

ninguém sabe onde encontrar esse dinheiro. É necessário que alguém 

venha dá explicação, uma solução que convença a Classe. Disse ao 
Vereador José Orleilson que o Parque Municipal está precisando de uma 

reforma geral, desde sua construção não houve nenhuma reforma, 

nenhum reparo. Sua sugestão é que o Prefeito feche-o e solicite uma 
emenda de algum Deputado para reformá-lo, antes que algo pior aconteça. 

Antonio Leandro de Almeida Neto reafirmou seu apoio aos colegas 

Vereadores para solucionar o problema das faturas elevadas de água, o 
que acha inaceitável que uma pessoa que tem como renda familiar apenas 

o Bolsa Família. Justificou ao Presidente do SINTEAC, Secretário 
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Municipal de Educação e Servidores da Educação, sua ausência na 

Assembleia, e deixou seu apoio incondicional à Classe, como cidadão e 
Vereador quer saber o que aconteceu com a verba do Abono. Saulo 

Estefeson Vasconcelos Maia disse que o Vereador Marcelo está correto 

em dizer que tem Dados em mãos de cento e oitenta e três mil reais pagos 

pelo Ex Administrador, porém, esteve somando com seus Relatórios e deu 
um valor de trezentos e setenta e quatro mil quatrocentos e oitenta reais e 

oitenta e quatro centavos que saíram dos cofres públicos de Rodrigues 

Alves sem nenhuma Nota Fiscal atestada no dia 29 de Dezembro de 2016, 
com isso essa Casa adere a Reivindicação do Secretário Municipal de 

Educação para fiscalizar para onde foi esse dinheiro que seria pago em 

Abono Salarial aos Professores. Convidou o Ex Gestor para comparecer a 
essa Casa para dá suas explicações. Não havendo mais nada a tratar, o 

senhor Presidente declarou encerrada a Sessão, agradecendo aos 

presentes e convidando-os para a próxima, no horário regimental, cuja Ata 
vai assinada por mim, 1º Secretário, e pelo o Presidente. 

 

 
Sala das Sessões Oracy Lima, em 16 de Março de 2017. 

 

 

 
 

Salatiel Pinheiro Magalhães          Saulo Estefeson Vasconcelos Maia 

           1º Secretário                                          Presidente 


